





Barro's Pizza Menu

<u>https://menuweb.menu</u>
2510 West Thunderbird Road, Phoenix, 85023, United States Of America +16232154141 - https://barrospizza.com/









Here you can find the menu of Barro's Pizza in Phoenix. At the moment, there are 19 meals and drinks on the card. Barro's Pizza in Phoenix, AZ offers a variety of delicious Italian dishes, including vegetarian options. Visit us today from 10:30 AM to 10:00 PM to experience our menu for yourself. For reservations, please call (602) 866-8336. Don't forget to leave a review if you've dined with us before!

Barro's Pizza Menu



Salads

SIDE SALAD

Burger

BIG MAC

Snacks

MOZZARELLA STICKS

Sandwiches

CALIFORNIA SANDWICH

Starters & Salads

ANTIPASTO

Chicken

CHICKEN WINGS

Chicken Wings

WINGS

Toppings

TOPPINGS

Restaurant Category

ITALIAN

Pizza

WHITE PIZZA

PEPPERONI PIZZA

These Types Of Dishes Are Being Served

SALAD

CHICKEN

PIZZA

Ingredients Used

MOZZARELLA

GARLIC

MUSHROOMS

CHEESE

SAUSAGE

Barro's Pizza

2510 West Thunderbird Road, Phoenix, 85023, United States Of America

Opening Hours:

Monday 10:30 -22:00 Tuesday 10:30 -22:00 Wednesday 10:30 -22:00 Thursday 10:30 -22:00 Friday 10:30 -23:00 Saturday 10:30 -22:00



Made with menuweb.menu